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Trabajo Practico N° 27

Logaritmo

I
w Logaritmos

La logaritmacién es una operacidn entre dos nimeros reales a y b, llamados base y argumento, respec-
tivamente, que se define como:

log b=ce¥F=bara>0aa=zlab>0

log,B1 =4 &3 =81

Existen dos logaritmos cuya notacién es especial:

* 5i l2 base es 10, recibe el nombre de logaritmo decimal y se simboliza log,, b = log b;

* 5i |a base es el nimero e (e = 2,71...), recibe el nombre de logaritmo natural o neperiano y se
v simboliza log, b = In b.

Propiedades de los logaritmos

El logaritmo de 1 es cero.
log,1=0=a"=1 log, 1=0&4"= 1

El logaritmo de la base es 1.
log a=1=2a'=2 :og10='.-.=‘_O=".O

El logaritmo de un producto es igual a la suma
de los logaritmos de los factores. log, (27 .9)=log, 27 +l0g, 9=3+2=5
log, (xy) = log x +log, y ax>0Ay>0 o

El logaritmo de un cociente es igual a la dife- » 93/163
rencia entre el logaritmo del numerador y el del log, 238 =log, 216~ log, 36 =3
denominador.

» log, ¢ = log, x - log, y Ax>0Ay20

El logaritmo de una potencia es igual al producto
del exponente por el logaritmo de la base. log,625°=2.109,625=2.4=8
log, b* = n.log b

Para poder resolver aguellos logaritmos en los cuales el argumento no es una potencia de la base,
se debe aplicar un cambio de base, eligiendo para ello logaritmas con bases convenientes o logaritmos

decimales o neperianos que pueden calcularse con cualquier calculadora cientifica.
i
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I ACTIVIDADES
Logaritmos
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a. {Es correcta la siguiente igualdad? log, 8 =

08,
log, 8

b. iEs correcta la siguiente igualdad? log, %’ = log, 25 - log, 125

11. Calculen aplicando la definicién de logaritmo.

a. log, 125 = ¢ log; ? - e. log 0,000001 =
b. log, 35 = d. log, (-8) = fini=

12. Indiquen = o # segiin corresponda.
a. 10;,5-10558[3“:5, (5.8 Cln 2?-ln9DIn (27 - 9)

b. log (2.25) () 2.l0g 25 . log, 2 () 3.1
13. Resuelvan aplicando propiedades.
a. log, %—?@ﬂ = ¢. log, "T:l') =
7000 | e ey
b. lﬂgL‘W' - d. log, —r"-—!.- -
14. Calculen los siguientes logaritmos sin usar calculadora.
a. log, 128 + log, 4 = b. log, 486 - log, 6 =

15. Teniendo en cuenta que log 3 = 0,477121 y In 5 = 1,609438, calculen los logaritmos aplicando

propledades.
aln125 = b. log & =
16. Expresen como un solo logaritmo.
a.%.lcg 16+logvB-logv2+log32= b. log, 27 + log, é - % .log, 81 =
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